
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE FEVEREIRO DE 2023. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
ROGAMOS A SANTÍSSIMA TRINDADE QUE CONCEDA SABEDORIA E 
DISCERNIMENTO AOS SENHORES PARLAMENTRES NO TRANSCURSO 
DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO, A FIM DE QUE SUAS DECISÕES SEJAM 
VOLTADAS À LUZ DA VERDADE.    
 
“AS COISAS REVELADAS POR DEUS, CONTIDAS E MANIFESTADAS NA 
SAGRADA ESCRITURA, FORAM ESCRITAS POR INSPIRAÇÃO DO 
ESPÍRITO SANTO. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO SALMO 18, 
QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 
R. Ó Senhor, vossas palavras são espírito e vida! 
 
A lei do Senhor Deus é perfeita,* 
conforto para a alma! 
O testemunho do Senhor é fiel,* 
sabedoria dos humildes. R. 
 
Os preceitos do Senhor são precisos,* 
alegria ao coração. 
O mandamento do Senhor é brilhante,* 
para os olhos é uma luz. R. 
 
É puro o temor do Senhor,* 
imutável para sempre. 
Os julgamentos do Senhor são corretos* 
e justos igualmente. R. 
 
Que vos agrade o cantar dos meus lábios* 
e a voz da minha alma; 
que ela chegue até vós, ó Senhor,* 
meu Rochedo e Redentor! R. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 



 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA ANTERIOR. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDA COM A 
LEITURA DO PARECER PRÉVIO N.º 334/2022, EMITIDO PELO TCE-CE, FL. 
1, DO PROCESSO Nº 08868/2020-0, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO, 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019, DE RESPONSABILIDADE DO SR. 
PREFEITO ROGER NEVES AGUIAR. OPORTUNAMENTE, ORDENO A 
DISTRIBUIÇÃO DE CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES E 
ENCAMINHO O REFERIDO PARECER PARA ANÁLISE DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, QUE, NO PRAZO 
IMPRORROGÁVEL DE 15 (QUINZE) DIAS, O APRECIARÁ, CONFORME 
DETERMINA O ART. 170, § 1º, DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 



PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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NOS TERMOS DO ART. 86, § 1º, FICA CONCEDIDA A PALAVRA À 
SENHORA TEREZA CRISTINA MACÊDO OSTERNO, VICE- PRESIDENTE DO 
SINDMARCO, QUE TRATARÁ DA CAMPANHA SALARIAL DE 2023, 
DISPONDO DE 05:00 MINUTOS.  
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 

 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 
CONTAS AO PARECER PRÉVIO Nº 276/2022, EMITIDO PELO TRIBUNAL DE 
CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ 
GRIJALMA ROCHA SILVA, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016.  

 

PRESIDENTE: 

 

PASSO A PALAVRA AO (A) SENHOR (A) DOUTOR (A) 
________________________________________________, QUE TECERÁ 
CONSIDERAÇÕES SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO DO EX-PREFEITO 
MUNICIPAL JOSÉ GRIJALMA ROCHA SILVA, EXERCÍCIO DE 2016. 

 

CONFORME PRECEITUA O ART. 174, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 
DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO), SUBMETO O REFERIDO 
PARECER A UMA ÚNICA DISCUSSÃO. 

 



OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

 

ANUNCIO AOS SENHORES VEREADORES QUE DAREMOS INÍCIO AO 
PROCESSO DE VOTAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO SENHOR EX-
PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ GRIJALMA ROCHA SILVA, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2016, POR MEIO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 001, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2023, O QUAL OCORRERÁ 
PELO VOTO ABERTO, CONFORME DETERMINA O ART. 38, § 2º, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 38, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 
17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO). 

 

NESTE MOMENTO PROCLAMAREI O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA ITINERANTE A 
REALIZAR-SE NO DIA 06 (SEIS) DE MARÇO DE 2023, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NA E.E.F. SÃO FRANCISCO, NO BAIRRO TRIÂNGULO DE 
MARCO.  


